

港府打擊炒樓 地產股全面走軟

港股震盪回穩 微跌31點

陰霾未除

內地進一步收緊銀根，加上港府再出招遏抑樓市炒風，港股低開後，最多急跌385點；直到午後，A股倒升，刺激恒指V型反彈，收市時跌幅收窄至31點。工行（01398）、建行（00939）等政策受累股最多跌3%；信置（00083）最多跌4%。分析相信，本地地產股、內銀股下周仍要捱沽。

本報記者 劉鑑豪

股又再陷政策市。市場憂慮人行收緊銀根，削減市場流動性，加上港府亦出招打擊樓市炒風，令到港股無法承接周四周升勢，低開31點後，稍見爭持後，指數便顯著向下，中段最多跌385點，低見23252點，幾乎消化前一日的升幅。

然而，內地深滬A股在午後出現戲劇性走勢，兩地指數由跌轉升，刺激港股V型反彈，一度倒升49點。大市尾段好淡爭持，收市時仍要跌31點，報23605點。回顧過去一周，恒指累計下跌617點，個別股份方面，以恒生銀行（00011）黑馬跑出，全周升7.6%，而兩隻煤股中煤能源（01898）、中國神華（01088）分別跌7.7%、7.4%，是表現最差的藍籌股。國指昨日微升2點，收13170點，全周跌493點。主板昨日成交969億元，較上日增加46億元。

恒指一周累跌617點

儘管整體大市先升後回穩，但內銀股受政策拖累，仍要跑輸大市。獲大摩唱好的工行曾跌過3%，收市時跌幅略為收窄，工行跌1.7%，收6.22元。建行跌0.9%，收7.23元。至於本地地產股，信置最多跌4.8%，收市跌1.4%，收16.32元。長實（00001）則跌2.5%，收120.6元，是跌幅最大地產股。

國際油價周四反彈，中海油（00883）升1.8%，收17.6元。華創季度業績公布後，獲多間大行唱好，股價再升1.3%，收33.4元。里昂表示，華創第三季度盈利高出預期15%，同店銷售增長理想，啤酒業務強勁，故調



▲港股昨中段最多跌385點，低見23252點，幾乎消化前一日的升幅

高目標價，由34.6元調整至39.29元。

市場料地產內銀股續捱沽

展望後市，永豐金融研究部主管徐彬認為，政府接連推出措施打擊樓市炒風，預期地產股短線將會跑輸大市。內銀股亦會反覆向下。他續稱，港股整體方向仍然疲弱，相信11月份會呈先高後低格局，或跌穿23000點，12月初更有機會見22000點。金利豐證券研究部董事黃德几表示，地產股暫時沽壓未消除，預料下周繼續走低，而地產代理股將面臨拋售。美聯集團（01200）昨日跌4.2%，收7.86元。美聯工商舖（00459）跌1.9%，收0.05元。

分析指出，人行今次上調存款準備金率，而非加息，措施較市場預期的「輕手」，表面上是利好後市。然而，市場可能另有解讀：憂慮人行最終會再出手，即在年

內銀地產股昨下跌

（單位：港元）

內銀股	昨收（元）	跌幅
工行（01398）	6.22	-1.73%
農行（01288）	4.21	-1.40%
招行（03968）	21.05	-1.40%
中行（03988）	4.32	-1.14%
建行（00939）	7.23	-0.95%

地產股	昨收（元）	跌幅
長實（00001）	120.60	-2.58%
新世界（00017）	15.88	-2.45%
恒地（00012）	56.75	-1.81%
信置（00083）	16.32	-1.44%
新地（00016）	134.20	-0.95%

底前加息。倘若加息陰霾未除，這將繼續成為大戶造淡大市的藉口，使到股市變得愈來愈波動，情況就如過去一周。昨日內房股相對企穩，他相信下周一將會補跌。

摩通
· 恒指年底或見

28000
點

▲摩根大通亞洲及新興市場首席股票策略師莫愛德 本報攝

摩根大通研究報告指，預測恒指2010年底目標達28000點，在匯率走勢不明朗、低息環境，以及美國推出第二輪量化寬鬆措施（QE2）政策影響下，相信亞洲市場明年的表現將優於環球市場。

摩根大通亞洲及新興市場首席股票策略師莫愛德（Adrian Mowat）表示，資產配置應要符合長遠策略，包括留意內地政策轉變、新興市場消費及投資周期等因素，短期策略則以市場因素為主，包括股票相對估值及表現等。

他建議，明年增持香港及印度地區的股票，減持澳洲及韓國市場，又指看好中國內需股、香港銀行股及綜合企業，惟看淡資源股、國企及中資電訊股。

內地明年初有機會加息

至於內地A股市場方面，莫愛德預料，隨着內地通脹升溫，中央政府將推出對通脹的政策，導致內地股市明年將面臨較大挑戰。他估計，內地將繼續通過利率政策來控制通脹，明年第二季開始更有機會加息。

莫愛德提到，美國推出第二輪量化寬鬆政策，增加區內流動性。他認為，除非美國經濟出現強勁增長，否則短期內美國利率並無上升空間，故暫看不見資金流向有逆轉的可能性。他續說，歐洲債務危機仍處受控制範圍，相信不會觸發區內資金流走。

聯通3G用戶單增110萬戶



▲截至10月底止，聯通累計3G用戶達1165.6萬戶

聯通（00762）昨日公布最新營運數據，3G上客量增長速度見改善，iPhone 4銷售效應似見浮現，10月份3G用戶單月增加110.2萬戶，較9月份的104.3萬戶，增加5.9萬戶。

截至10月底止，聯通累計3G用戶達1165.6萬戶，其中採用3G無線上網卡的用戶急增，由9月份的9.5萬戶抽升至16.75萬戶。2G用戶淨增數則放緩至63.2萬戶，達到1.52萬戶。

至於固網方面，10月份流失量略增至41.9萬戶，累計總戶數進一步跌至9928.2萬戶。寬頻用戶則繼續增加65萬戶，達4663.2萬戶。

貿易場擬推人幣公斤條

黃金價格於早前升至高位後開始略見調整，但市場仍對黃金市場持樂觀態度，金銀業貿易場理事長張德熙表示，為配合本港作為人民幣離岸中心，該會正研究推出人民幣買賣的公斤條，估計可於今年年底前推出。

對於金價走勢，他指，早前金價升至每盎司1480美元高位後，出現少許調整，估計短期金價將介乎1250美元至1350美元，完成調整後，黃金仍會繼續其上升軌，他指，若金價能升穿每盎司1500美元，不排除明年上半年金價可挑戰1650美元水平。

金銀業貿易場於昨晚舉行百周年晚宴暨第四十二屆理監事會就職典禮。該會指，國際貴金屬買賣愈來愈熱烈，香港的貴金屬交易量亦上升的很快，加上黃金是世界認可的資產，金銀業貿易場作為世界三大黃金市場之一，角色不容忽視。

踏入100周年的金銀業貿易場現有171家行員，由理監事會管理，現有理監事21位，是歷史最悠久的貴金屬業貿易平台。於2008年9月1日正式推出電子交易平台，供行員以電子交易方式進行買賣。所有透過貿

易場電子交易平台進行之合約買賣均獲貿易場派發獨有的「合約交易編碼」，以證明有關交易透過貿易場之電子交易平台進行，大大提高投資黃金的透明度，以保障投資者的利益。



▲金銀業貿易場100周年晚宴，左起：中聯辦副主任郭莉、金銀業貿易場理事長張德熙、財政司司長曾俊華、金銀業貿易場副理事長陳尚智及中聯辦經濟部長王炳辛

熔盛首日掛牌 每手蝕20元

港股先跌後反彈，兩隻新股昨日上市後表現迥異。熔盛重工（01101）昨日以8.1元開出，較招股價輕微高出1%，但隨即急挫，最多倒跌6%，至7.52元；其後股價逐步回穩，但收市時仍要「潛水」，收7.96元，較招股價跌8元，低0.5%。以每手500股計，未計交易費用，散戶每手要蝕20元。

熔盛重工首席執行官陳強於上市儀式上表示，公司選擇來港上市，主要看重的是香港的國際化定位。對於熔盛重工股份掛牌首日初段「潛水」，陳強認為情況很正常。他進一步稱，該公司業務拓展理想，料內地業務將有迅猛增長。雖然熔盛重工目前的主要業務為造船，但該公司將提高發動機與海洋工程的業務比重。

熔盛重工昨於港交所主板上市。上市儀式上，

隨即回落，收市時報1.07元，升幅收窄至42%。以每手4000股計，未計交易費用，散戶帳面賺1280港元。

中國信貸每手賺1280元

至於另一隻新上市的中國信貸（08207），股價同樣反覆。以配售形式在創業板掛牌上市的中國信貸，股價以1.4元開出，較招股價0.75元，大幅飆升86%，但

隨即回落，收市時報1.07元，升幅收窄至42%。以每手4000股計，未計交易費用，散戶帳面賺1280港元。

中國信貸每手賺1280元

據《第一財經日報》報道指，寧高寧表示，中糧下一步會把地產業注入一間公司內，即地產酒店事業部，實現整體上市，希望在明年底可以安排中糧置業來港上市。報道又引述知情人士稱，集團已委任中糧安排上市事宜。

中糧集團旗下有兩大房地產業務平台，即以住宅開發為主的A股上市公司中糧地產（深：000031），以及側重商業地產開發經營且尚未上市的中糧置業。對於未來的H股上市公司，寧高寧直言，希望能夠比一般的地產公司有更好的市盈率，有更好的現金流支持，並期望隨着內地經濟增長帶來的物業升值，實現回報率的提升。

另外，有報道引述北藥股份副總經理程軍稱，北藥股份已確定作為華潤醫藥資產平臺，並盡快在香港上市。

隨即回落，收市時報1.07元，升幅收窄至42%。以每手4000股計，未計交易費用，散戶帳面賺1280港元。

中糧置業冀明年底前上市

北藥股份日前與蘇州醫藥商業龍頭「禮安醫藥」簽訂合作協議，由華潤注資10億元人民幣，收購禮安醫藥65%股權。

3新股孖展認購反應一般

受大市波動影響，3隻昨日正在招股的新股，孖展認購反應一般。其中昨日孖展截飛的中金國際（02099）公開發售反應最好，超額認購逾1.8倍，而同時截飛的大明國際（01090）則仍是未足額。不過，消息指，大明國際獲新加坡主權基金淡馬錫旗下基金「入飛」認購，而該股國際配售已獲得超額認購。至於安迪蘇（01095），其孖展認購則仍未足額。

據初步招股文件指，綜合性印刷電子媒體廣告服務供應商方控股（01831）計劃發行1.83億股，招股價介乎3.03至4.61元，集資最多8.4億元。方控股引入4位策略投資者，當中包括新世界發展（00017）旗下新世界策略投資、中化集團旗下中化歐洲資本持有的榮應、鄧普頓資產管理以及建銀國際資產管理。



▲摩根大通亞洲及新興市場首席股票策略師莫愛德 本報攝

摩根大通研究報告指，預測恒指2010年底目標達28000點，在匯率走勢不明朗、低息環境，以及美國推出第二輪量化寬鬆措施（QE2）政策影響下，相信亞洲市場明年的表現將優於環球市場。

摩根大通亞洲及新興市場首席股票策略師莫愛德（Adrian Mowat）表示，資產配置應要符合長遠策略，包括留意內地政策轉變、新興市場消費及投資周期等因素，短期策略則以市場因素為主，包括股票相對估值及表現等。

他建議，明年增持香港及印度地區的股票，減持澳洲及韓國市場，又指看好中國內需股、香港銀行股及綜合企業，惟看淡資源股、國企及中資電訊股。

內地明年初有機會加息

至於內地A股市場方面，莫愛德預料，隨着內地通脹升溫，中央政府將推出對通脹的政策，導致內地股市明年將面臨較大挑戰。他估計，內地將繼續通過利率政策來控制通脹，明年第二季開始更有機會加息。

莫愛德提到，美國推出第二

輪量化寬鬆政策，增加區內流動性。他認為，除非美國經濟出現強勁增長，否則短期內美國利率並無上升空間，故暫看不見資金流向有逆轉的可能性。他續說，歐洲債務危機仍處受控制範圍，相信不會觸發區內資金流走。

簡訊
2010年11月20日

張子欣辭任平保總經理

中國平安保險（02318）公布，張子欣因個人原因辭任總經理，任期直至2011年3月18日；但張子欣將繼續留任公司董事。同時，董事會通過聘請現任集團副總經理、首席保險業務執行官任匯川為總經理。另外，聘請李源祥、葉素蘭為副總經理。

宏利冀5年純利達40億加元

宏利金融（00945）昨日於多倫多舉辦的機構投資者周年會議上指出，集團目標於2015年純利增長至40億加元（下同），即重返07年水平，股本回報率目標提升至13%。其中，管理層爭取亞洲地區的盈利貢獻可佔15億元，股本回報率爭取超過20%。另外，加拿大及北美市場的利潤目標分別為15億及17億元，股本回報率為14%及11%。業績報告顯示，宏利07至09年純利為43.02億、5.17億及14.02億元。

小肥羊購小肥羊肉業股權

小肥羊（00968）宣布，斥資1363萬元人民幣，向日信集團收購小肥羊肉業12.556%權益。交易完成後，小肥羊及日信集團分別持有小肥羊肉業87.444%及12.556%權益。截至十月底止首十個月，小肥羊肉業淨虧損人民幣28.3萬元。

神州數碼中標秦皇島項目